#### U.I. Lapp GmbH

## **PRODUKTINFORMATION**



### SKINTOP® ST-M SORTIMO® T-BOXX

07.11.2014

Erhöht ölbeständig für höhere Funktionssicherheit Große, variable Klemmbereiche Einfache Installation Dauerhafter Vibrationsschutz Optimale Zugentlastung















Gute chemische Beständigkeit



Großer Klemmbereich



Mechanische Beständigkeit



Montagezeit



Temperaturbeständig



Zulassungsvielfalt

Optimale Ordnung in der praktischen SORTIMO® T-BOXX

Die Marke für universelle Kabeleinführung nach dem Prinzip: schnell fixiert, zentriert und hermetisch abgedichtet

#### Anwendungsgebiete

Schaltschrankbau Automatisierungstechnik Meß-, Regel- u. Elektrotechnik Klimatechnik

#### Norm-Referenzen / Zulassungen

UL File Nr. E79903

#### Bemerkung

Zum Nachfüllen stehen Ihnen Standard Verpackungseinheiten zur Verfügung

#### Produkteigenschaften

Optimale Ordnung in der praktischen SORTIMO® T-BOXX Kleine Verpackungseinheit, große Vielfalt Koffer aus leichtem und robustem, stoß- und schlagfesten Polypropylen Zwei robuste Verschlüsse - ideal für den Montageeinsatz z.B. auf der Baustelle

Produkt Management	Dokument: LAPP_PRO214996DE.pdf	1/3
		1

# U.I. Lapp GmbH PRODUKTINFORMATION & LAPP GROUP SKINTOP® ST-M SORTIMO® T-BOXX 07.11.2014

### Lieferumfang

Lieferung in SORTIMO® T-BOXX
Inklusive Gegenmutter SKINTOP® GMP-GL-M

Montageanleitung

50 Stk SKINTOP® ST-M M12

Art.Nr. 53111400

50 Stk SKINTOP® ST-M M16

Art.Nr. 53111410

40 Stk SKINTOP® ST-M M20

Art.Nr. 53111420

25 Stk SKINTOP® ST-M M25

Art.Nr. 53111430

9 Stk SKINTOP® ST-M M32

Art.Nr. 53111440

#### **Hinweis**

Auf Anfrage auch in anderen Farben lieferbar. Die Fotografien sind nicht maßstäblich und keine detailgetreuen Abbildungen der jeweiligen Produkte.

#### **Technische Daten**

Achtung: Einbaumaße und

Anzugsdrehmomente

siehe T21

Klassifikation: ETIM 5.0 Class-ID: EC000441

ETIM 5.0 Class-Description: Kabelverschraubung

Lieferfarbe: RAL 7035 lichtgrau

Material: Körper: Polyamid

Dichtung: CR

Prüfungen: GGVS: TÜ.EGG.020-95

Schutzart: IP 68 - 5 bar

IP 69 K

Temperaturbereich: dynamisch: -20°C bis +100°C

statisch: -40°C bis +100°C

Produkt Management	Dokument: LAPP_PRO214996DE.pdf	2/3
--------------------	--------------------------------	-----

Produkt Management

Artikel- nummer	Artikelbezeichnung / Größe	Klemmbereich ØF mm
53110030	SKINTOP® ST-M SORTIMO® T-BOXX	-

07.11.2014	SKINTOP® ST-M SORTIMO® T-BOXX	
<b>© LAPP GROUP</b>	PRODUKTINFORMATION	U.I. Lapp GmbH

Dokument: LAPP\_PRO214996DE.pdf

3/3